

Μοσχάτο 2/10/2024

### ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ 2023

#### ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΜΟΣΧΑΤΟΥ - ΤΑΥΡΟΥ

Σας γνωρίζουμε τον απολογισμό πεπραγμένων της ΚΕΔΜΤ έτους 2023:

#### ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ

##### *Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης ΑμεΑ (ΚΔΑΠ ΜΕΑ)*

Λειτουργούν δύο βάρδιες με πλήρη δυναμικότητα. Συνολικά, στη δομή εξυπηρετούνται 30 παιδιά με αναπηρίες και εργάζονται 9 άτομα.

Ακολουθούνται όλα τα μέτρα πρόληψης και η λειτουργία του κέντρου εναρμονίζεται πλήρως με τις ισχύουσες, κάθε φορά, διατάξεις για τη λειτουργία των ΚΔΑΠ ΜΕΑ.

##### *Απασχόληση προσωπικού - ΟΑΕΔ*

Μέσω επιδοτούμενων προγραμμάτων του ΟΑΕΔ και με ιδίους πόρους, απασχολήθηκαν 3 εργαζόμενοι ΑΜΕΑ και 2 άτομα ηλικίας 55-67, σε διάφορες εργασίες του Δήμου.

#### ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

##### *Θερινοί Κινηματογράφοι*

Η ΚΕΔΜΤ λειτουργεί δύο Δημοτικούς Θερινούς Κινηματογράφους: το «ΣΙΝΕ ΚΗΠΟΣ» στο Μοσχάτο και το «ΣΙΝΕ ΝΕΑ ΜΑΣΚΩΤ» στον Ταύρο.

Η κινηματογραφική περίοδος από τον Μάιο μέχρι τον Οκτώβριο του 2023 σταθεροποιήθηκε σε σχέση με τα προηγούμενα έτη και παρ' ότι σημείωσε ένα κακό ξεκίνημα στην αρχή της περιόδου κατά τους μήνες Μάιο και Ιούνιο, στη συνέχεια ανέπτυξε δυναμική και συνολικά έκλεισε ανοδικά σε σχέση με το 2022.

Συγκεκριμένα, το ΚΗΠΟΣ παρουσίασε αύξηση 15% συγκριτικά με το 2022, ενώ το ΜΑΣΚΩΤ παρουσίασε πτώση 15% περίπου από το περσινό ρεκόρ εισιτηρίων. Τα 15.375 εισιτήρια που πραγματοποιήθηκαν και στα δύο δημοτικά σινεμά αποτελούν αθροιστικά

νέο ρεκόρ προσέλευσης. Τα 9.325 εισιτήρια ήταν μειωμένης αξίας και δόθηκαν σε φοιτητές και ευπαθείς κοινωνικές ομάδες όπως ΑμεΑ, ΚΑΠΗ και ανέργους.

### ***Καλλιτεχνική Φωτογραφία***

Το Α' και το Β' εξάμηνο του 2023, τα μαθήματα παρακολούθησαν 5 μαθητές.

### ***Πολιτιστικές εκδηλώσεις***

Η ΚΕΔΜΤ συμμετέχει στον σχεδιασμό και την υλοποίηση όλων των πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δήμου. Ενδεικτικά: Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις, Καρναβάλι, Μαθητικό και Διαδημοτικό Φεστιβάλ, Ταύρεια, Πολιτιστικός Σεπτέμβρης, Λευκή Νύχτα. Στις 30/09/2023 στον πεζόδρομο Κνωσού στην πλατεία Ταξιάρχη Παπαντώνη, πραγματοποιήθηκε Έκθεση τν έργων των σπουδαστών της Καλλιτεχνικής Φωτογραφίας.

## **ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ**

### ***Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής***

Το Πάρκο επισκέφθηκαν 1,369 μαθητές από 44 σχολεία του Δήμου και όχι μόνο.

### ***Εργαστήριο steam***

Η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου συνέχισε για 3η χρονιά το Εργαστήρι Τεχνολογίας και Επιστήμης STEAM, με στόχο να αξιοποιήσει στοιχεία από διαφορετικά πεδία της Επιστήμης, της Τεχνολογίας, της Μηχανικής, των Μαθηματικών και των Τεχνών.

Βασικός σκοπός είναι η ανάπτυξη των δεξιοτήτων και της κριτικής σκέψης των μαθητών και μαθητριών των Δ', Ε' και ΣΤ' τάξεων των δημοτικών σχολείων του Δήμου μας. Η Εκπαίδευση ήταν δωρεάν και ο αριθμός των μαθητών που παρακολούθησαν τα μαθήματα σε Μοσχάτο και Ταύρο ήταν 90.

### ***Επιμόρφωση Προσωπικού***

Η ΚΕΔΜΤ συμμετείχε σε σεμινάρια αποστέλλοντας προσωπικό της Διοίκησης για επιμόρφωση σε νόμους.

## **ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ**

Το 2023 η ΚΕΔΜΤ ανέλαβε τις εργασίες συντήρησης – επισκευής σε Δημοτικά κτίρια όπως τον έλεγχο και την αναγόμωση/υδραυλική δοκιμή των μέσων πυρόσβεσης και συγκεκριμένα στα κτίρια:

- ✓ Αποθήκη υλικού : Μιαούλη 54 Μοσχάτο
- ✓ «ΦΩΣΤΗΡΑΣ»: Δήμητρος & Κωνσταντινούπολεως, Ταύρος
- ✓ «ΑΓΙΑΞ»: Πειραιώς & Χαμοστέρνας, Ταύρος
- ✓ Ανοιχτό Γήπεδο Μοσχάτου: Καποδιστρίου & Μιαούλη, Μοσχάτο
- ✓ Κλειστό Γυμναστήριο Μοσχάτου: Ποσειδώνος & Καποδιστρίου, Μοσχάτο

Ανέλαβε τις εργασίες για την έκδοση πιστοποιητικών ενεργητικής πυροπροστασίας των παιδικών σταθμών του Δήμου, την επιδιόρθωση συστήματος πυρανίχνευσης, την ανανέωση άδειας πυρασφάλειας και τη συντήρηση του χώρου της παιδικής χαράς στο ΚΔΑΠ μεΑ.

Ολοκλήρωσε τις εργασίες και την προμήθεια υδραυλικού και ηλεκτρολογικού υλικού για το Κλειστό Γήπεδο Μοσχάτου και του Σινέ Κήπος, την προμήθεια εξοπλισμού και τοποθέτηση κλιματιστικού και πινακίδων στο Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής και επίπλων για το ΚΔΑΠ μεΑ.

Τέλος, ανέλαβε την αποκατάσταση και συντήρηση συστήματος κλιματισμού στο Πολιτιστικό Κέντρο Μοσχάτου.